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David Z Moravy 27. srpna 2024

Směrem k celosvětové pandemii opičích neštovic?
Velké peníze za „Falešnou vědou“

lipovylist.cz/wordpress/smerem-k-celosvetove-pandemii-opicich-nestovic-velke-penize-za-falesnou-vedou

 
„PCR je proces. Neříká ti to, že jsi nemocný.”

– Dr. Kary Mullis , (hlavní obrázek vlevo) laureát Nobelovy ceny a
vynálezce RT-PCR, zemřel v srpnu 2019, několik měsíců před
náporem Covid Crisis. Viz video níže. Jeho odkaz zvítězí.

“…Všechny nebo podstatná část těchto pozitivních výsledků by
mohla být způsobena tím, čemu se říká falešně pozitivní testy .”

– Dr. Michael Yeadon , významný vědec, bývalý viceprezident a
hlavní vědecký ředitel společnosti Pfizer

„Toto zneužívání techniky RT-PCR je aplikováno jako neúprosná a
záměrná strategie některými vládami   k ospravedlnění
přehnaných opatření , jako je porušení velkého počtu ústavních
práv, … pod záminkou pandemie založené na řadě pozitivních RT
-PCR testy, a ne na skutečném počtu pacientů .

– Dr. Pascal Sacré , belgický lékař se specializací na kritickou péči
a renomovaný analytik veřejného zdraví.

***

.

.

Zavedení

Dne 23. července 2022 se generální ředitel WHO Tedros Adhanom
Ghebreyesus postavil proti většinovému hlasování expertního
výboru WHO (9 proti 6 pro): Výbor byl PROTI vyhlášení mimořádné

https://lipovylist.cz/wordpress/smerem-k-celosvetove-pandemii-opicich-nestovic-velke-penize-za-falesnou-vedou/
https://www.globalresearch.ca/covid-19-rt-pcr-how-to-mislead-all-humanity-using-a-test-to-lock-down-society/5728483
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události v oblasti veřejného zdraví mezinárodního znepokojení
(PHEIC ).

“Máme ohnisko, které se rychle rozšířilo po celém světě
prostřednictvím nových způsobů přenosu,” řekl generální ředitel
WHO Tedros Adhanom Ghebreyesus během tiskové konference v
Ženevě v sobotu (23. července 2022).

“Rozhodl jsem se, že celosvětová epidemie opičích neštovic
představuje ohrožení veřejného zdraví mezinárodního
významu.”

S Billem Gatesem v pozadí bylo důkazů poskrovnu, motivací byly „
neštovice“. Nevyřčeným cílem bylo udržet kampaň strachu.

Podle agentury Bloomberg

„Prohlášení od Tedrose… podtrhuje rozpory v rámci organizace
ohledně závažnosti hrozby. Patogen obvykle způsobuje
příznaky podobné chřipce , následované vyrážkou, která často

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2022/07/tedros-gates.jpeg
https://www.who.int/director-general/speeches/detail/who-director-general-s-statement-on-the-press-conference-following-IHR-emergency-committee-regarding-the-multi--country-outbreak-of-monkeypox--23-july-2022
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začíná na obličeji a šíří se po břiše. ( Bloomberg )

23. července 2022 byl Dr. Tedros viditelně ve střetu zájmů a šel
proti výboru lékařů a vědců. WHO je financována Gatesovou
nadací. A Bill Gates je středobodem. Od roku 2017 prosazuje scénář
opičích neštovic.

To, co Bloomberg nezmínil, bylo bombové prohlášení Dr. Tedrose:

„Vypuknutí, které se koncentruje mezi muži, kteří mají sex s
muži“:

„Ačkoli já [Tedros] vyhlašuji stav ohrožení veřejného zdraví
mezinárodního významu, v tuto chvíli se jedná o ohnisko, které se
soustředí mezi muži, kteří mají sex s muži, zejména mezi těmi,
kteří mají více sexuálních partnerů.

To znamená, že se jedná o ohnisko, které lze zastavit správnými
strategiemi ve správných skupinách .

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2022/05/Who-Tedros-Adhanom.png
https://www.bnnbloomberg.ca/who-declares-monkeypox-outbreak-an-international-emergency-1.1795839
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Je proto nezbytné, aby všechny země úzce spolupracovaly s
komunitami mužů, kteří mají sex s muži , aby navrhovaly a
poskytovaly účinné informace a služby a přijaly opatření, která
chrání zdraví, lidská práva a důstojnost postižených komunit.

Stigma a diskriminace mohou být stejně nebezpečné jako
jakýkoli virus.

Kromě našich doporučení zemím také vyzývám organizace
občanské společnosti, včetně těch, které mají zkušenosti s
prací s lidmi žijícími s HIV, aby s námi spolupracovaly v boji
proti stigmatizaci a diskriminaci. (zvýraznění přidáno)

.

2022 PHEIC: Je WHO Going Wake?

Moje otázka pro Dr. Tedrose Adhanoma Ghebreyesuse: Kde je
věda? Kde jsou data?

Existuje dlouhá historie virového přenosu týkajícího se patogenu
opičích neštovic sahající až do 50. let minulého století. Přenos z
člověka na člověka (MSM) není potvrzen recenzovanými
zprávami zveřejněnými před ÚDAJNÝM vypuknutím MSM v
květnu 2022 oznámeným společností Tedros 23. července 2022.

Jak je uvedeno v příloze (přejděte dolů).

Zástupci Španělska, Kanady, Spojeného království, USA a Nigérie
na zasedání WHO uvedli : „ o epidemiologické situaci v jejich zemích
a jejich současném úsilí o reakci“.

“Zatímco několik případů se vyskytlo u dětí a těhotných žen , 99 %
souvisí se sexuálním kontaktem muže s mužem.”

Měl bych zmínit, že tato prohlášení o 99 % MSM nebyla podložena
statistickými údaji. S výjimkou Nigérie představují politickou podporu
ze strany zástupců Španělska, Kanady, Spojeného království a USA

https://www.who.int/news/item/23-07-2022-second-meeting-of-the-international-health-regulations-(2005)-(ihr)-emergency-committee-regarding-the-multi-country-outbreak-of-monkeypox#:~:text=Nigeria%20recorded%20a%20little%20over,evidence%20of%20sexual%20transmission%20presented.
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Tedrosova prohlášení o 99% MSM, které sloužilo k propagaci
nouzového stavu veřejného zdraví (PHEIC) jménem komunity
LGBT.

.

Analýza opičích neštovic Billa Gatese

Konzultoval Dr. Tedros se svým mentorem Billem Gatesem, než
učinil toto rozhodující prohlášení o 99% MSM?

Níže je uveden souhrn prohlášení a iniciativ Billa Gatese z
mnichovské konference v roce 2017, které přispěly ke kampani
strachu.

Bill Gates se již několik let zabývá problematikou opičích neštovic.
Na mnichovské bezpečnostní konferenci v roce 2017
předpověděl, že:

“Příští epidemie by mohla vzniknout na obrazovce počítače
teroristy se záměrem použít genetické inženýrství k vytvoření
syntetické verze viru pravých neštovic… nebo super
nakažlivého a smrtícího kmene chřipky.” ( Mnichovská
bezpečnostní konference, únor 2017, zvýraznění přidáno)

https://www.theguardian.com/technology/video/2017/feb/18/bio-terrorism-could-kill-30-million-people-in-a-year-says-bill-gates-video
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A pak v prosinci 2020, sponzorovaná Billem Gatesem a spol., byla
navržena simulace pandemie opičích neštovic neziskovou
organizací Nuclear Threat Initiative (NTI), kterou založili bývalý
americký senátor Sam Nunn a filantrop Ted Turner.

představila stolní simulaci : „ fiktivního scénáře cvičení“ globální
pandemie „zahrnující neobvyklý kmen viru opičích neštovic“ A
o několik měsíců později NTI na mnichovské bezpečnostní
konferenci v březnu 2021 .

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/08/Screenshot-2024-08-18-at-2.03.06%E2%80%AFPM.png
https://www.nti.org/analysis/articles/strengthening-global-systems-to-prevent-and-respond-to-high-consequence-biological-threats/
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V listopadu 2021 Bill Gates v televizním rozhovoru s Jeremym
Huntem varoval vlády , aby se připravily na simultánní
teroristické útoky na neštovice na 10 letištích:

“Říkáš, OK, co kdyby bioterorista přinesl neštovice na 10 letišť?”
Víte, jak by na to svět reagoval? (zvýraznění přidáno)

Video

Profesor Michel Chossudovský

Flash Forward do roku 2024

14. srpna 2024: Monkeypox Global Public Health Emergency
(PHEIC)

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/08/Screenshot-2024-08-18-at-2.07.22%E2%80%AFPM.png
https://www.standard.co.uk/news/uk/bill-gates-microsoft-smallpox-terror-attacks-policy-exchange-jeremy-hunt-b964271.html
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/08/Screenshot-Gates-2024-08-18-at-1.49.24%E2%80%AFPM.png
https://rumble.com/v5biu5h-professor-michel-chossudovsky.html
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Dr. Tedros „je v tom znovu“.

Dne 14. srpna 2024 generální ředitel WHO
znovu vyzval k vypuknutí globálního stavu
nouze v oblasti veřejného zdraví (PHEIC).
Důvodem je údajné „velké ohnisko“ v
Demokratické republice Kongo , které se
podle WHO rozšířilo do sousedních zemí.

Na tiskové konferenci předcházející
oficiálnímu oznámení ze 14. srpna popsal
generální ředitel WHO Tedros (9. srpna 2024)
krizi opičích neštovic následovně:

„Od začátku tohoto roku zažívá Demokratická republika Kongo
závažnou epidemii Mpox s více než 14 000 hlášenými případy a
511 úmrtími.

Za poslední měsíc hlášeno asi 50 potvrzených a více
podezřelých případů bylo ve čtyřech zemích sousedících s DRK
, které dosud nebyly hlášeny: Burundi, Keňa, Rwanda a Uganda.

Ohniska Mpox jsou způsobena různými viry nazývanými klade. Klad
1 se v KDR pohybuje již léta, zatímco klad 2 byl zodpovědný za
globální vypuknutí, které začalo v roce 2022.

WHO vypracovala regionální plán odezvy, který vyžaduje 15
milionů USD na podporu činností sledování, připravenosti a
reakce.

Uvolnili jsme 1 milion USD z pohotovostního fondu WHO pro
mimořádné události na podporu rozšíření reakce a plánujeme uvolnit
další v nadcházejících dnech.

Existují dvě vakcíny proti mpox, které byly schváleny národními
regulačními úřady na seznamu WHO a které jsou doporučeny
Strategickou poradní skupinou expertů WHO pro imunizaci
neboli SAGE. (zvýraznění přidáno)



9/19

Zatímco Dr. Tedros hovoří o sledování, opomněl zmínit „detekci“.

To, co se používá k detekci mpox, je test zaniklé polymerázové
řetězové reakce (PCR) , který byl aplikován od ledna 2020 k
„detekci“ Covid-19 (jmenovitě SARS-CoV-2). Stejný test PCR se nyní
používá k detekci viru opičích neštovic.

Real Time PCR test neidentifikuje virus, detekuje genetické
sekvence .

Doporučení CDC z července 2021 týkající se selhání testu RT-PCR
zní takto:

“CDC poskytuje toto předběžné upozornění klinickým laboratořím,
aby měly dostatek času na výběr a implementaci jedné z mnoha
alternativ schválených FDA.”

“CDC vyzývá laboratoře, aby zvážily přijetí multiplexní metody, která
může usnadnit detekci a rozlišení SARS-CoV-2 a chřipky.”

S účinností od 31. prosince 2021 stáhlo CDC žádost FDA týkající se
detekce SARS-CoV-2.

Vynálezce testu PCR, zesnulý laureát Nobelovy ceny Dr. Kary
Mullis, potvrzuje vlastnosti testu PCR:

„PCR je proces. Neříká ti to, že jsi nemocný.”

PCR „Test“ nedokáže zjistit identitu viru ani jeho varianty a
podvarianty.

Zesnulý Dr. Kary Mullis. Jeho odkaz zvítězí.

Detekce viru Monkeypox

A nyní CDC přezkoumalo postup „používaný pro detekci DNA viru
Monkeypox v klinických vzorcích pomocí PCR v reálném čase“:

https://www.cdc.gov/csels/dls/locs/2021/07-21-2021-lab-alert-Changes_CDC_RT-PCR_SARS-CoV-2_Testing_1.html
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“Tento test [RT-PCR] detekuje DNA v různých koncentracích a
poskytuje kvalitativní výsledek buď pozitivní, negativní nebo
neprůkazný při identifikaci infekcí virem Monkeypox.” ( CDC)

Stojí za zmínku, že navzdory skutečnosti, že CDC i WHO
zpochybnily platnost testu PCR, nyní se používá k „detekci
patogenu opičích neštovic“.

Pokud test RT-PCR pozitivní na opičí neštovice, může být „omylem“
uveden v tabulce jako potvrzený případ Covid „pozitivní“ a naopak.

Všestrannost testu RT-PCR! Cokoli jde.

„Faktální chaos“ ve WHO? Dr. Tedros: Vypuknutí
opičích neštovic je „mezi muži, kteří mají sex s muži“

Od profesora Michela Chossudovského ,

Aktéři pandemie v Demokratické republice Kongo

Cepheid, společnost Big Pharma podporovaná nadací Billa a
Melindy Gatesových, hrála ústřední roli při „detekci“ viru opičích
neštovic pomocí stejného testu polymerázové řetězové reakce
(PCR) jako v případě Covid-19.

GeneExpert System společnosti Cepheid byl použit v roce 2021
ke zpracování PCR testu na „potvrzené případy“ Covid 19 ve 133
zemích, zařazených do kategorie „ Respirační“.

„Test GeneXpert je v podstatě automatizovaná verze standardní
amplifikace a detekce PCR v reálném čase (polymerázová řetězová
reakce)

https://www.globalresearch.ca/factual-chaos-at-the-who-dr-tedros-monkeypox-outbreak-is-among-men-who-have-sex-with-men/5788349
https://www.cdc.gov/poxvirus/monkeypox/pdf/pcr-diagnostic-protocol-508.pdf
https://www.cdc.gov/poxvirus/monkeypox/pdf/pcr-diagnostic-protocol-508.pdf
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2022/07/Screen-Shot-2022-07-23-at-6.25.08-PM.png
https://www.globalresearch.ca/factual-chaos-at-the-who-dr-tedros-monkeypox-outbreak-is-among-men-who-have-sex-with-men/5788349
https://www.globalresearch.ca/author/michel-chossudovsky
https://www.gatesfoundation.org/about/committed-grants/2014/11/opp1122968
https://lipovylist.cz/safari-reader://en.wikipedia.org/wiki/Real-time_polymerase_chain_reaction
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Cepheid nyní používá technologii GeneExpert System v DRC ke
zpracování PCR testu pro detekci potvrzených případů údajného
viru opičích neštovic v kategorii:

TBC. Virologie a vznikající infekční choroby. Uvádí se, že test
mpox PCR je specifický s ohledem na výtěry: doporučeným vzorkem
je materiál kožních lézí.

Velké peníze za „falešnou vědou“

Mateřskou společností Cepheid je Donaher Corp. Hlavními
investory v Donaheru jsou portfoliové společnosti (BlackRock,
Vanguard, State Street, Wellington Management Group).

Bill Gates jako investor hraje v Donaheru důležitou roli . ( Gates
Foundation Holdings )

V prezentaci Dr. Tedrose (14. srpna 2024) WHO potvrzuje, že
vyčlenila 15 milionů dolarů „na podporu činností sledování,
připravenosti a reakce“, které bude z velké části provádět
společnost Cepheid (PCR GeneExpert Technology).

https://en.wikipedia.org/wiki/Cepheid_Inc
https://finance.yahoo.com/quote/DHR/holders/
https://stockcircle.com/stocks/dhr
https://valuesider.com/guru/bill-gates-bill--melinda-gates-foundation-trust/portfolio
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„Podle amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí ( CDC )
„lidé s mpox často dostanou vyrážku, která se může nacházet na
[rukách, nohou, hrudníku, obličeji nebo ústech nebo v blízkosti
genitálií.”

Vyrážka může procházet různými stádii a může vypadat jako
pupínky nebo puchýře, řekl CDC.

Další příznaky mohou zahrnovat horečku, bolest hlavy, zimnici,
fyzickou slabost, otok lymfatických uzlin, bolest svalů nebo zad
a/nebo respirační příznaky, podle evropských a amerických
zdravotnických úřadů.

WHO Situační zpráva z počátku tohoto týdne uvádí, že nejčastěji
hlášeným příznakem je vyrážka, následovaná horečkou a
systémovou nebo genitální vyrážkou.

Virus se může šířit přímým kontaktem s infikovanými divokými
zvířaty nebo blízkým kontaktem s infikovanou osobou, včetně
sexuálního kontaktu, což je celosvětově nejčastěji hlášená
forma přenosu. ( EuroNews , zvýraznění přidáno)

Rozpory v datech pro DRC, nemluvě o použití PCR testu pod
záštitou Cepheid, se vztahovaly na Monkeypox TBC. Virologie a
vznikající infekční choroby nesmazatelně vedou k
nepochopitelným výsledkům.

Mohou to být případy mpox nebo „něco jiného“ včetně chřipky
nebo korony A, B; nemluvě o SARS-CoV-2.

V případě neexistence lékařské diagnostiky zdravotnickým
pracovníkem jsou tyto „potvrzené případy“ mpox neplatné.

Podle EuroNews nedávné zprávy šíření viru clade II:

“Bylo řízeno sexuálním kontaktem především mezi muži, kteří mají
sex s muži, zatímco clade I byl poprvé zdokumentován jako
sexuálně se šířící jako poslední”

https://www.cdc.gov/poxvirus/mpox/symptoms/index.html
https://www.ecdc.europa.eu/en/mpox-monkeypox
https://www.who.int/publications/m/item/multi-country-outbreak-of-mpox--external-situation-report-35--12-august-2024
https://www.euronews.com/health/2024/08/15/what-is-mpox-how-does-it-spread-and-why-has-it-been-declared-a-global-health-emergency#:~:text=The%20virus%20can%20spread%20by,reported%20form%20of%20transmission%20globally.
https://www.euronews.com/health/2024/08/15/what-is-mpox-how-does-it-spread-and-why-has-it-been-declared-a-global-health-emergency#:~:text=The%20virus%20can%20spread%20by,reported%20form%20of%20transmission%20globally.
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Zkoumání oficiálních údajů KDR však vyvrací narativ MSM.
Ukazuje, že většina tzv. PCR „pozitivních případů“ (MPXV) jsou
děti ( údaje za rok 2024). Viz tabulka 1 níže.

Děti nadále představují nejvíce postiženou věkovou skupinu
(tabulka 1); ze 7 851 hlášených případů mpox bylo 39 %
hlášeno u dětí ve věku do 5 let (n=3 090),
procento dětí do 15 let je 67 procent.
Pro všechny věkové skupiny (obrázek 3 níže), muži 59 %,
ženy 41 %

Tabulka 1. Věkové rozložení hlášených případů mpox a úmrtí v
Demokratické republice Kongo od 1. ledna do 26. května 2024
(n=7 851).

Věk-složení pohlaví z oficiálních národních zdrojů; (m 852). 505
mužů, 347 žen.

Obrázek 3. Rozdělení podle věku a pohlaví potvrzených případů
mpox, Demokratická republika Kongo, 1. ledna až 26. května
2024 (n=852*)

https://www.who.int/emergencies/disease-outbreak-news/item/2024-DON522
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/08/Screenshot-2024-08-16-at-11.40.02%E2%80%AFAM.png
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*142 potvrzených případů mělo chybějící údaje o věku a pohlaví

DODATEK

Pochybný 99% „odhad“.

Zasedání krizového výboru, 21. července 2022 v Ženevě
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Existuje dlouhá historie virového přenosu týkajícího se patogenu
opičích neštovic sahající až do 50. let minulého století. Přenos z
člověka na člověka (MSM) není potvrzen recenzovanými
zprávami zveřejněnými před ÚDAJNÝM vypuknutím v květnu
2022.

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/08/Screenshot-WHO-July-2022-2024-08-16-at-6.02.04%E2%80%AFPM.png
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Níže je uveden přehled zveřejněné zprávy „ Druhého zasedání
nouzového výboru Mezinárodních zdravotnických předpisů (2005)
(IHR)“ týkající se údajného vypuknutí opičích neštovic ve více
zemích.

Tato schůzka se konala dva dny před tiskovou konferencí Dr.
Tedrose . Zpráva poskytuje podrobnosti o zaměření rozhodnutí
generálního ředitele WHO zahájit nouzový stav veřejného zdraví
mezinárodního znepokojení (PHEIC), který se zaměřuje na výskyt
viru opičích neštovic na „ bisexuálové, gayové a muži, kteří mají
sex s muži“.

Důležité je, že členové tohoto výboru (21. července 2022) odmítli
návrh Dr. Tedrose spustit PHEIC.

Níže jsou vybrané a shrnuté citace z poměrně dlouhého dokumentu
WHO .

Čtěte pozorně (setkání v Ženevě trvalo pět hodin):

„Většina hlášených případů opičích neštovic je v současnosti u
mužů a většina z těchto případů se vyskytuje u mužů, kteří se
identifikovali jako gayové, bisexuálové a další muži, kteří mají
sex s muži (MSM), [kde jsou důkazy, údaje] v městských
oblastech a jsou seskupeny v sociálních a sexuálních sítích. V
zemích západní a střední Afriky také došlo k výraznému nárůstu
počtu případů, se zjevným rozdílem v udržovaném
demografickém profilu než v Evropě a Americe, s více ženami a
dětmi mezi případy. Sekvence genomu viru získaná v několika
zemích vykazuje určitou odchylku od západoafrického kladu .

Zástupci Španělska, Spojeného království, Spojených států,
Kanady a Nigérie informovali výbor (v tomto pořadí) o
epidemiologické situaci ve svých zemích ao jejich současném úsilí o
reakci.

https://www.who.int/news/item/23-07-2022-second-meeting-of-the-international-health-regulations-(2005)-(ihr)-emergency-committee-regarding-the-multi-country-outbreak-of-monkeypox
https://www.who.int/director-general/speeches/detail/who-director-general-s-statement-on-the-press-conference-following-IHR-emergency-committee-regarding-the-multi--country-outbreak-of-monkeypox--23-july-2022
https://www.who.int/news/item/23-07-2022-second-meeting-of-the-international-health-regulations-(2005)-(ihr)-emergency-committee-regarding-the-multi-country-outbreak-of-monkeypox#:~:text=Nigeria%20recorded%20a%20little%20over,evidence%20of%20sexual%20transmission%20presented.


17/19

S výjimkou Nigérie zbývající čtyři země uvedly, že 99 % případů
se vyskytlo u MSM [Muži, kteří mají sex s muži], a to především
u těch, kteří mají více partnerů. [kde jsou údaje, 4 členové
výboru říkají 99 %]

Vakcinační strategie je cílená a jejím cílem je přerušit přenos
prostřednictvím postexpoziční profylaxe a preexpoziční profylaxe
mezi MSM s nejvyšším rizikem. Ve Spojených státech jsou případy
opičích neštovic široce rozšířeny po celé zemi, ačkoli většina
případů je soustředěna ve třech velkých městech.

I když se několik případů vyskytlo u dětí a těhotných žen, 99 %
souvisí se sexuálním stykem muže s mužem.

V Kanadě se 99 % případů vyskytlo mezi MSM a země zaujímá
široký přístup k předexpoziční profylaxi, vzhledem k problémům
se sledováním kontaktů; a je silně zaměřena na zapojení do
komunitních organizací podporujících klíčové skupiny postižených
populací.

Nigérie zaznamenala mezi zářím 2017 a 10. červencem 2022
něco málo přes 800 případů opičích neštovic a mezi potvrzenými
případy zaznamenala 3% úmrtnost.

Případy jsou převážně u mužů ve věku 31 až 40 let; nebyly
předloženy žádné důkazy o sexuálním přenosu.”

Nejvyšší počet ročně hlášených případů MSM od roku 2017 byl
pozorován v roce 2022.

Co znamená tato poslední věta?

[ Členové výboru zdůraznili následující ]:

„Morální povinnost nasadit všechny dostupné prostředky a nástroje k
reakci na událost, jak zdůraznili vůdci LGBTI+ komunit z několika
zemí , majíce na paměti, že komunita, která je v současné době
nejvíce postižena mimo Afriku, je stejná, jako byla původně hlášena

https://www.who.int/news/item/23-06-2022-ihr-emergency-committee-regarding-the-multi-country-outbreak-of-monkeypox
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jako postižená v raná stádia pandemie HIV/AIDS; Naprostá
většina případů je pozorována u MSM s více partnery a navzdory
provozním problémům existuje možnost zastavit probíhající přenos
pomocí intervencí zaměřených na tuto část populace . Případy
pozorované mimo tuto skupinu populace, včetně zdravotnických
pracovníků, jsou zatím omezené; …“ (zvýraznění přidáno)

.

Zpráva WHO: Neplatné výsledky odvozené z neobjektivního
vzorku?

Moje komentáře:

Byly provedeny náhodné výběrové průzkumy, které potvrzují přenos
„z člověka na člověka“ (MSM), jak nastínil Dr. Tedros Adhanom
Ghebreyesus na své tiskové konferenci 23. července 2022? Byly
ženy a děti zahrnuty do postupu náhodného výběru?

Jak je možné, že pohlavní přenos MSM z muže na muže je „ 99 %
případů“ v USA, Velké Británii, Španělsku a Kanadě , zatímco v
Nigérii mezi 800 případy zaznamenanými během pětiletého
období ? nebyl ani jeden případ sexuálního přenosu MSM?

Odpověď je zřejmá: nigerijské údaje byly zaznamenány na základě
lékařské diagnózy pacientů po dobu pěti let, zatímco údaje týkající
se USA, Spojeného království, Kanady a Španělska byly založeny
na čtyřech členech výboru, kteří uznali 99 % konsensus.

Potvrzeno ve zprávě: „ 99 % potvrzených případů“ bylo založeno
na prohlášeních zástupců těchto čtyř zemí na zasedání krizového
výboru IHR. Přítomni byli Dr. Demetre Daskalakis z CDC (USA) a
Dr. Theresa Tam z Health Canada (oba poradci výboru IHR) (viz
seznam členů ).

Podobně zpráva připouští, že v západní a střední Africe bylo mezi
případy „více žen a dětí“, zatímco stejně jako v Evropě a Severní
Americe byli potvrzenými případy téměř výhradně muži MSM .

https://www.who.int/news/item/23-06-2022-ihr-emergency-committee-regarding-the-multi-country-outbreak-of-monkeypox
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Zpráva také odkazuje na vakcínu proti opičím neštovicím speciálně
pro „ muže, kteří mají sex s muži, zejména s více sexuálními
partnery“.

Byly tyto 99% potvrzené případy MSM předmětem lékařské
diagnózy, tj. příznaky podobné chřipce, vyrážky na obličeji a na těle?
Nebo to byl jen test PCR a zkreslený vzorek?

Prohlášení v této zprávě nejsou potvrzena. WHO neuvádí svou
metodologii.

Z vědeckého a statistického hlediska to nedává smysl. Zeptejte
se Dr. Tedrose!

Citováno z:

„Faktální chaos“ ve WHO? Dr. Tedros: Vypuknutí
opičích neštovic je „mezi muži, kteří mají sex s muži“

Od profesora Michela Chossudovského ,

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research
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